

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Ο Μάικλ Ντάιμοντ με την σημερινή σύζυγό του και τον θετό γιούκα του Αλέξανδρο Παντελίδης, έχει άλλα μεγαλύτερα παιδιά που θέλει να φροντίσει.

Ο Ολυμπιονίκης μας, που πουλάει τα χρυσά του μετάλλια λόγω χρεών

ΠΟΙΟΣ το περίμενε ποτέ, να ιδεί το κάποτε ίνδαλμα της Αυστραλίας και ιδιαίτερα της ομογένειας, τον δύο φορές Ολυμπιονίκη της Σκοποβολής, τον οποίο υποδεχόμασταν σαν ήρωα στο αεροδρόμιο του Σύδνεϋ, να πουλάει σήμερα τα μετάλλια του για να πληρώσει τα χρέη του...

ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ, βγήκε στο φως πρόσφατα και, κάθε άλλο, παρά μας ευχαρίστησαν οι καταστάσεις στις οποίες περιήλθε ο ομογενής, πρώην παγκόσμιος άσος της σκοποβολής, τον οποίο προσπαθήσαμε, τότε που μεσορανούσε, να τον πείσουμε να ενταχτεί στην Εθνική Ελλάδος, χωρίς όμως να τα καταφέρουμε.

ΚΑΠΟΙΕΣ παλαιότερες οικογενειακές προστριβές, κάποιες παρεκτροπές και παραβάσεις τροχαίας ανάγκασαν τον Μιχάλη, μετά την απόλεια τον χορηγών του να μη μπορεί να πληρώσει τα χρέη που είχε φορτωθεί και να βγάζει τώρα τα μετάλλια του στο σφυρί. Χωρίς νάναι βέβαιο ότι θα βρεί αγοραστή για κάλυψη χρέους \$200.000



Τότε που τον υποδεχόταν ο ίδιος ο πρωθυπουργός



Τρεις κύριοι συντελεστές της επιτυχίας του νέου προγράμματος ελληνομάθειας

Ο Γ. Πρόεδρος Δρ. Κυρίμης (πρώτος δεξιά) ήταν αυτός που μάς συνέστησε και φρόντισε να υιοθετηθεί το σύστημα χρήσης tablets (κομπιουτεράκια) στην διδασχή της γλώσσας μας σε σχολεία με μαθητές ελληνικής καταγωγής. Στο μέσον κ. Γιάννης Καλλιμάνης που, ως πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ έσπευσε να βοηθήσει σημαντικά στην παροχή και κάλυψη του κόστους των πρώτων tablets στο δημοτικό του Σαίν Σούζι και (πρώτος αριστερά) ο κ. Θεοφίλος Πρεμέτης, που ως πρόεδρος του Τμήματος Ελληνομάθειας της ΑΧΕΠΑ εργάστηκε και θα συνεχίζει να εργάζεται για την συγκέντρωση των χρημάτων που απαιτούνται ώστε να συνεχιστεί και σ' άλλα σχολεία η παροχή των tablets που βοηθούν ευχάριστα τα παιδιά να εξασκούνται στη χρήση της γλώσσας μας. Μετά το Σαίν Σούζι έχουν ήδη πάρει σειρά τα δημοτικά σχολεία ERLWOOD και CLEMPTON PARK!

Οι Λίμππεραλς το Μέλμπουρν Καπ κι η ελληνομάθεια των παιδιών μας

ΝΑ ΠΙΑΣΕΙΣ και τι ν' αφήσεις, χωρίς να σχολιάσεις από τα τόσα πολλά δρώμενα μακρινά μας, αλλά και κοντινά, που είναι τόσο πολλά. Μερικά αστεία κι άλλα σοβαρά...

ΟΠΩΣ το γεγονός ότι όλο και περισσότεροι αναλυτές προβλέπουν ΜΕΤΑ ΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑΣ, ότι ο κυβερνήτων Συνασπισμός Λίμππεραλ – Νάσιοναλ ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ – με τίποτα – ό,τι κι αν συμβεί, να να κερδίσει τις επόμενες εκλογές. Οι οποίες θεωρούνται χαμένες (!) εκ των προτέρων..

...ΟΠΟΤΕ το μόνο που επείγει είναι Η ΔΙΑΣΩΣΗ του κόμματος με την όσο πιο σύντομη γίνεται απομάκρυνση του κ. Τέρνμπολ από την αρχηγία και την πρωθυπουργία!

ΟΛΑ αυτά όμως αποτελούν σκέψεις και προβλέψεις άλλων, τις οποίες δεν συμμερίζομαι απόλυτα, έχοντας πάντα υπ' όψιν το ενδεχόμενο της έκπληξης. Που μπορεί να κρατήσει στην απ' έξω τον ηγέτη των Εργατικών Μπιλ Σόρτεν (ο οποίος μου φαίνεται ολίγον **Ι... σορτ από προσόντα**) και να επαναφέρει (;) τους Λίμππεραλς στην εξουσία. Ενδεχόμενο το οποίο μπορείτε να παγκάρετε μ' αποδοχές 12 σι μιά!

Και τώρα, ώρα γι' άλλα

ΠΟΙΟΣ ΟΜΩΣ σκέπτεται σήμερα πολιτικά στοιχεία όταν ΟΛΟΣ Ο ΛΑΟΣ βρίσκεται επί ποδός, όχι για ν' αντιμετωπίσει μια εισβολή, ή για να υποδεχτεί έναν Ολυμπιονίκη, αλλά για να βρεί και να παγκάρει τον νικητή της ιπποδρομίας ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΚΑΠ, η οποία διεξάγεται εντός ωρών.

ΜΕ ΦΑΒΟΡΙ στις προτιμήσεις (όχι στην τιμή) το νούμερο 20, που ακούει (αν ακούν τα άλογα) στο όνομα **WALL OF FIRE**, είναι αρσενικό και θα σπεύσω να το παγκάρω κι εγώ, αλλά σε συνδυασμό, με κάποια... γαϊδούρια. Τα οποία αντιστοιχούν στα νούμερα 10, 24, 12 και 8. Μαζί με το 2 το καλό που συμπληρώνει της δάδα της επιλογής μου!

ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΔΕΙΤΕ τι παθαίνουν όσοι παγκάρουν, ενδέχεται, μπορεί δηλαδή ΟΥΤΕ ΕΝΑ από τα προαναφερθέντα καθαρόαιμα να τερματίσει ανάμεσα στους τρεις πρώτους (τραϊφέκτα) νικητές!!!

Κι όπως είπε ο πρόεδρος: Κάλλιο αργά παρά ποτέ

ΩΡΑΙΑ και αποδοτική η εκδήλωση που διοργάνωσε η ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, το βράδυ της περασμένης Παρασκευής στην αίθουσα της Κυπριακής Κοινότητας. Συγκεντρώθηκαν \$30.000, ίσως και κάτι παραπάνω, από τις προσφορές όσων εξ' υμών γνωρίζουν ότι η πάση θυσία, όχι μόνο διδασχή, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΕΚΜΑΘΗΣΗ της γλώσσας μας από τις επερχόμενες γενιές, αποτελεί **ΣΤΥΛΟΒΑΤΗ εξακολούθησης** της ελληνικής παρουσίας μας ΕΔΩ. Όπως κι' οπουδήποτε αλλού!

ΟΠΩΣ θα διαβάσετε και σ' άλλη σελίδα, η στροφή προς την ενίσχυση της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης του τομέα ελληνομάθειας, δηλαδή η **ΕΜΦΥΤΕΥΣΗ των ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ** στα μικρά παιδιά μας μ' οποιαδήποτε δαπάνη χρειαστεί, **ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΘΑ ΦΕΡΕΙ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ** στα Πανεπιστήμια. Και όχι η αποκλειστική χρηματοδότηση πανεπιστημιακών τμημάτων, 'η και έδρας που, αντί να δυναμώσουν, συνεχώς... αδυνατίζουν. Ως προς τους αριθμούς σπουδαστών.

ΤΟ ΑΝΕΦΕΡΕ μάλιστα στην ομιλία του και ο πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ κ. Καλλιμάνης, λέγοντας ότι **«προσφέραμε (ως παροικία) ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ δολάρια για ενίσχυση των πανεπιστημιακών τμημάτων, μ' απογοητευτικά αποτελέσματα»**, Ενώ βλέπουμε αποτελέσματα εντυπωσιακά και παράλληλα ενθαρρυντικά, από την χρηματοδότηση προγραμμάτων, που θα παράγουν μικρούς ελληνομαθείς μαθητές και μαθήτριες. Με κάποια από αυτά τα παιδιά να φτάσουν σίγουρα και στο Πανεπιστήμιο. Ιδιαίτερα αν για όλη την διαδρομή τους προσφέρονται ΚΙΝΗΤΡΑ εκ μέρους των παροικιακών οργανισμών. Κίνητρα που θ' απαιτούν δαπάνες. Πιο δικαιολογημένες ίσως από δαπάνες άλλων ειδών...

ΑΕΙΖΕΙ να σημειωθεί ότι για την στροφή των παροικιακών προσφορών (δαπανών) προς εξασφάλιση ελκυστικής διδασχής νεοελληνικών στα μικρά παιδιά μας, ο γράφων αποτελούσε δημοσιογραφική **«Φωνή βοώντος εν τη ερήμω»**, για μια 25ετία περίπου. Κι έπρεπε να βρεθεί ο κατάλληλος Πρόεδρος και ο κατάλληλος Πρόεδρος ΑΧΕΠΑ, για να μπει το πρώτο πρόγραμμα μπροστά. Όπως ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Καλλιμάνης, προχθές στην εκπομπή μου συμπεληρώνοντας με το **«κάλλιο αργά, παρά ποτέ»**.

ΕΝ ΤΟΥΤΟΙΣ υπήρξε και ο... ισχυρισμός ότι και πολλοί άλλοι αγωνίζονταν γι' αυτό που αγωνιζόμουν δημοσιογραφικώς επί τόσα χρόνια. Πολύ θα ήθελα να γνωρίσω **κανα – δύο ονόματα** από αυτά των ομοϊδεατών μου. Καθότι ο ισχυρισμός ότι **υπήρξαν... πολλοί που έβλεπαν προς τα εκεί**, προέρχεται από παράγοντα ο οποίος μέχρι προ τινος, όπως κι άλλοι, μάζευε λεφτά μόνο για την τριτοβάθμια εκπαίδευση. Όπου **οι εκπαιδευόμενοι** στα νεοελληνικά κινδυνεύουν να εξαφανιστούν!!

Μερικοί άνθρωποι κρύβονται συνεχώς, Προσωπικές Επιλογές ΕΙΤΕ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΜΕΓΑΛΑ ΛΟΓΙΑ, ΕΙΤΕ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΔΕΙΛΕΣ ΣΙΩΠΕΣ. Προσωπικές Επιλογές Δυσκολο πράγμα η ειλικρίνεια....